

Naziv vlagatelja:

ŠD MEDIA ŠPORT

Naslov vlagatelja:

Slovenčeva ulica 23, 1000 Ljubljana

E-mail vlagatelja, na katerega bo NIJZ poslal mnenje in račun:

slavko.sakelsek@mediasport.si

Davčna številka vlagatelja:

SI 38566038

Prosimo, naložite dokazilo o plačilu izdaje mnenja (naložite datoteko v pdf obliki).

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f33dede128b9>

Datum dogodka:

11. september di 14. oktober 2020 - 13 prirerditev

Kraj, kjer se bo dogodek odvijal (vpišite naslov):

Ljubljana: 12. in 13. september Kočevje: 15. september Nova Gorica: 16. september Ormož: 21. september
Medvode: 23. september Cerknica : 25. september Dravograd: 28. september Idrija: 30. september Murska Sobota: 2.
oktober Ribnica: 5. oktober Vrhnika: 13. oktober /finale Slovenije Ljubljana: 15. oktober /finale Alpe-Jadran-Donava

Opis prostora (npr. dvorana, gostinski vrt, nogometno igrišče...):

Vse se bo dogajalo praviloma na zunanji površini v velikosti rokometnega igrišča, posavimo umetno travo, ogrado in tribune. V primeru slabega vreme se prireditve izpelje v športni dvorani

Vrsta dogodka:

ŽOGARIJA/MULČKI, www.zogarija.si, www.mulcki.com,

Vrsta zbiranja (označite):

- na prostem
 zaprt prostor
 kombinirano

Predvideno število udeležencev na dogodku (brez nastopajočih in brez organizatorjev - redarji, varnostniki, strežno osebje itd.):

35

Število organizatorjev, rediteljev in drugih zaposlenih na dogodku (brez nastopajočih):

12

Na dogodku bo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 omogočeno oz. poskrbljeno za (prosimo, izpolnite naslednjo tabelo):

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Zagotavljanje medosebne razdalje (vsaj 1,5 m)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	na vsaki montažni tribuni 2 x 1 m bosta dva gledalca
Označena sedišča	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	skrajno desno in

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Zagotavljanje umivanja/razkuževanja rok	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	skrajno levo na tribuni po gledalec
Zagotovljena uporaba ustrezno opremljenih in čistih sanitarij	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	ob vhodu in izhodu bo redar in razkužilo
Zagotovljeno ustrezno ravnanje z odpadki	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	dogodki so praviloma ob šoli ali na rtgu, kjer so primerne sanitarije
Nadzor ob vhodu/izhodu Brezstično poslovanje	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	posebne zabojnike zagotavljamo, po zaključku jih odpeljemo
Na vidnih mestih obvestila o ukrepih (infografike, plakati)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	varnostnik
Zagotovljeno ustrezno prezračevanje zaprtih prostorov	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	ne opreiramo z gotovino, vse je za udeležence brezplačno/o gled
				s primernimi plakati
				z vrati in okni

Poleg vsega navedenega, bomo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 izvajali tudi:

Pred prireditvijo vsa igrala, igrišče, ogrado in tribune razkužimo, ponovimo med odmorom in enako po zaključku. Igrala razkužimo pred uporabo, med uporabo in po uporabi posameznega tekmovalca, udeleženca. tekmovalni del je prilagojen ukrepom NIJZ, 1,5m razdalje med gledalci in tekmovalci, sprotno razkuževanje predmetov pred in po uporabi posameznega tekmovalca. kontakt je mogoč in verjeten samo pri igri nogomet 3na3, nastopajo otroci 8 in 9 let, pogojno tudi pri spretnostnih igra, nastopajo otroci od 10 in 11 let, 2., 3., 4., 5., razred. Gledalci bodo izključno na montažnih tribuah in oblačene pene/trše, dimenzij 2 x 1m, na vsaki strani po en gledalec, skupaj 8 tribin, za vsako sodelujočo OŠ ena tribuna, skupaj torej 16 gledalcev in med tribunami, med katerimi je razdalja 3 m še en gledalec, skupaj 24 gledalcev, 12 organizatorjev in 6 x 8 tekmovalcev, ki bodo med seboj na predpisani razdalji vse čas ločeni. Snemalec na igrišču snema z masko. Gledalci, tekmovalci, organizatorji bodo med seboj ločeni in ne v direktnem kontaktu.

V kolikor nam želite posredovati vašo dokumentacijo glede dogodka, lahko naložite datoteko.

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f33dede18311>

Ali boste pri organizaciji dogodka upoštevali dodatna specifična priporočila NIJZ (npr. Higienska priporočila za izvajanje turistično-gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2)?

- Da
 Ne

Katera dodatna specifična priporočila NIJZ boste pri organizaciji dogodka upoštevali?

Vsa tista, ki jih bo NIJZ morebiti še priporočil.

Kraj: Ljubljana

Datum: 12. avgust, 2020

(IZPOLNI NIJZ) Na podlagi pregledane vloge podajamo naslednje mnenje o izvedbi dogodka:

- pozitivno mnenje
 negativno mnenje
 mnenja ne izdamo

(IZPOLNI NIJZ)

Postopek vodil: Center za zdravstveno ekologijo

Datum: 12.8.2020

(IZPOLNI NIJZ) Komentarji, predlogi.

Zagotovite spiske oseb, ki nastopajo (tekmujejo) na posameznih tribunah. Pri izvedbi je potrebno upoštevati vse higienske ukrepe za preprečevanja prenosa in širjenja obolenja covid-19. Ključno je stalno vzdrževanje med-osebne razdalje 1,5 m, higiena rok, higiena kaplja, čiščenje in po potrebi razkuževanje površin, ki prihajajo v kontakt z udeleženci/tekmovalci. Sanitarije morajo biti čiščene in razkužene vsaj vsako uro ali prilagojeno frekvenci obiskov. Na voljo mora biti tekoča

voda, milo, papirnate brisače in razkužilo. Potrebno je pogosto zračenje. Razkužila morajo biti na voljo na vhodu, izhodu, v sanitarijah in na več mestih znotraj prizorišča. Na prireditvi lahko nastopijo le zdravi športniki, brez znakov okužbe dihal (kašelj, kihanje, izcedek iz nosu, bolečine v mišicah in sklepih, bolečine v žrelu, vročina, glavobol) ali driske. Priporočila NIJZ za preprečevanje okužbe s SARS-CoV-2 za športnike so objavljena na spletu: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_registrirane_sportnike.pdf



